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Εορτή Εισοδίων Θεοτόκου και Ενόπλων 
Δυνάμεων σε Κάλυμνο και Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκαν τα Εισόδια της Θεοτόκου σε 
Κάλυμνο και Λέρο το διήμερο 20 και 21 Νοεμβρίου. Και στα δυο 
νησιά, μετά το πέρας των Ακολουθιών επί τη εορτή των 
Ενόπλων Δυνάμεων. 

Στην Κάλυμνο
Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου στις Μυρτιές, το εσπέρας 
της Τετάρτης 20/11, ετελέσθη Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου μας κ. Παϊσίου, παρουσία πλήθους 
πιστών. Την πρωΐαν της Πέμπτης 21/11 ετελέσθη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Δοξολογία των Ενόπλων Δυνάμεων
Το πρωί της Δευτέρας 21 Νοεμβρίου, βάσει επισήμου προγράμματος, τελέσθηκε 
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Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Σωτήρος Χριστού, χοροστατούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου, 
συμπαραστουμένου υπό του Ιερού Κλήρου της νήσου, και την παρουσία πολιτικών 
και στρατιωτικών Αρχών.

Στις εκδηλώσεις τη Βουλή των Ελλήνων εκπροσώπησε ο βουλευτής Δωδεκανήσου 
και τέως Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Ιωάννης Παππάς.

Από τις πολιτικές Αρχές παρέστησαν ο έπαρχος Μανώλης Μουσελλής, ο Πρόεδρος 
του ΔΣ Δημήτριος Μαραγκός, οι αντιδήμαρχοι Ιωάννης Θεοφιλίδης και Βασίλης 
Μουσελλής, ο δημοτικός σύμβουλος Μικές Ρήγας, ο Περιφερειακός σύμβουλος 
Μικές Ζηρούνης, ο πρώην περιφερειακός σύμβουλος Κώστας Σταυλάς, ο 
πολιτευτής Ιωάννης Γαβαλάς. Από στρατιωτικής πλευράς ο Διοικητής του 5/42 ΣΕ 
Συνταγματάρχης(ΠΖ) Κωνσταντίνος Τσίρος, ο Υποδιοικητής του 5/42 ΣΕ 
Αντισυνταγματάρχης (ΠΖ) Γεώργιος Κυριακόγκονας, ο Διοικητής του ΤΕΘ 
Καλύμνου Ανχης(ΠΖ) Κωνσταντίνος Κυρίτσης και αντιπροσωπεία αξιωματικών και 
στελεχών του Συντάγματος.

Τους εφέδρους εκπροσώπησε ο πρόεδρος των εφέδρων Αξιωματικών Ιωάννης 
Νομικάριος. Από τα Σώματα Ασφαλείας ο Διοικητής της ΑΕΝ Καλύμνου Πλωτάρχης 
ΛΣ Διονύσιος Κλάδης, ο Υπολιμενάρχης Καλύμνου Υποπλοίαρχος ΛΣ Γεώργιος 



Γαλουζής, εκπρόσωπος του ΑΤ Καλυμνίων και ο Διοικητής του Εθελοντικού 
Πυροσβεστικού Σταθμού Υποπυραγός Παναγιώτης Κωνσταντόπουλος.

Ο Ταγματάρχης (ΠΖ) Αναστάσιος Κορφιάς εκφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας, 
αναφερόμενος στη σημασία του εορτασμού της Ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων 
και την τεράστια προσφορά τους υπηρετώντας την εθνική κυριαρχία και την 
εδαφική ακεραιότητα της χώρας και παράλληλα σε καιρό ειρήνης υπηρετώντας το 
κοινωνικό σύνολο.

Μετά την Δοξολογία, Εκκλησιαστικές, Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές, 
μετέβησαν στο Ηρώο, όπου έγινε επιμνημόσυνη δέηση και καταθέσεις στεφάνων. 
Τις εκδηλώσεις πλαισίωσε και απέδωσε τιμές, άγημα του 5/42 ΣΕ.

Στη Λέρο
Το απόγευμα της Τετάρτης 20 Νοεμβρίου 2024 τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός 
των Εισοδίων της Θεοτόκου στο εορτάζον παρεκκλήσι του Δημοτικού Σχολείου 
Λακκίου Λέρου, υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, 
συμπαραστατουμένου υπό του εφημερίου π. Δαμασκηνού Παλαπουγιούκ. Το πρωί 
της Πέμπτης, 21 Νοεμβρίου, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, παρουσία 
των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Λακκίου, εκπαιδευτικών, αρκετών γονέων 
και πλήθους πιστών.

Δοξολογία επί τη εορτή των Ενόπλων Δυνάμεων
Το πρωί της Πέμπτης 21 Νοεμβρίου 2024, βάσει επισήμου προγράμματος του 
Φρουραρχείου Λέρου, τελέσθηκε Δοξολογία για τον εορτασμό των Ενόπλων 
Δυνάμεων στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, παρουσία πολιτικών και 
στρατιωτικών Αρχών. Την Δοξολογία τέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Στρατονικείας κ. Στέφανος, με την συμμετοχή των ιερέων της νήσου.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, Εκκλησιαστικές, Πολιτικές και Στρατιωτικές 
Αρχές, μετέβησαν στο μνημείο πεσόντων Ιερολοχιτών, στον λιμένα του Λακκιού, 
όπου έγινε επιμνημόσυνη δέηση και καταθέσεις στεφάνων. Τις εκδηλώσεις 
πλαισίωσε και απέδωσε τιμές άγημα του 588ΤΕ.
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